	Расчетно-графическое задание № 4

 Вариант 13

	1.
Построить  график  зависимости  силы F взаимодействия между  двумя  точечными зарядами от расстояния r между ними в интервале  2<=r<= 10см через каждые 2см Заряды q1=20нКл и q2=30нКл.     

Ответ: график Рисунок: нет.  

	2.
Посередине между электродами ионизационной камеры пролетела  альфа  -  частица, двигаясь параллельно электродам, и образовала  на  своем  пути  цепочку ионов. Спустя какое время после пролета  альфа - частицы ионы дойдут до электродов, если расстояние между  электродами  равно 4 см, разность потенциалов 5 кВ и подвижность  ионов обоих знаков в среднем b = 2 см** 2/(В*с).     

Ответ: 0,8мс. Рисунок: нет.  

	3.
Конденсатор электроемкостью 0,2 мкФ был заряжен до разности  потенциалов  320  В. После того как его соединили параллельно со  вторым  конденсатором, заряженным до разности потенциалов 450 В,  напряжение на нем изменилось до 400 В. Вычислить емкость второго  конденсатора.     

Ответ: 0,32 мкФ. Рисунок: нет.  

	4.
Электрон  с  начальной скоростью 3 Мм/с влетел в однородное  электрическое  поле напряженностью 150 В/м. Вектор начальной ско  рости  перпендикулярен линиям напряженности электрического поля.  Найти: 1)силу действующую на электрон; 2)ускорение приобретаемое  электроном; 3 )скорость электрона через 0,1 мкс.     

Ответ: 1)2,4*10**(- 17) Н; 2)2,75*10**13 м/с**2; 3)4,07 Мм/с.  Рисунок: нет.  

	5.
Показать  что  электрическое  поле  образованное заряженной  нитью   конечной   длинны   в  предельных  случаях  переходит  в  электрическое   поле:   а)бесконечно  длинной  заряженной  нити,  б)точечного заряда.     

Ответ: Рисунок: нет.  

	6.
Электрон в однородном электрическом поле получает ускорение  a=10**12  м/с**2.  Найти  напряженность  Е  электрического поля,  скорость  v,  которую  получит  электрон за время t=1 мкс своего  движения,  работу  A  сил  электрического  поля  за  это время и  раз-ность   потенциалов   U,  пройденную  при  этом  электроном.  Начальная скорость электрона v0=0.     

Ответ: E=5.7  В/м; v=10**6 м/с; A=4.5*10**(-19) Дж; U=2.8 В.  Рисунок: нет  

	7.
Имеются  два  одинаковых  элемента с э.д.с. 2В и внутренним  сопротивлением   0.3   Ом.   Как  надо  соединить  эти  элементы  (последовательно  или  параллельно), чтобы получить большую силу  тока,   если:   1)  внешнее  сопротивление  0.2  В,  2)  внешнее  сопротивление  16  Ом?  Вычислить  силу  тока  в  каждом из этих  случаев.     

Ответ: 5А; 5.7 А; 0.24 А; 0.124 А. Рисунок:нет.  

	8.
При   получении  алюминия  электролизом  раствора  Al2O3  в  расплавленном   криолите  проходил  ток  I=20  кА  при  разности  потенциала  на  электродах  U=5В.за время t выделится масса m=1т  алюминия?   Какая   электрическая   энергия  W  при  этом  будет  затрачена?     

Ответ: t=149ч;W=57,3Гдж. Рисунок:нет  

	9.
От  батареи,  ЭДС  которого равна 500 В, требуется передать  энергию  на  расстояние  2.5  км.  Потребляемая мощность 10 кВт.  Найти  минимальные  потери  мощности в сети, если диаметр медных  подводящих проводов 1.5 см.     

Ответ: 212 Вт. Рисунок : нет.  

	10.
Плоский конденсатор заполнен диэлектриком и на его пластины  подана  некоторая  разность  потенциалов.  Его  энергия при этом  равна  2*10**-5  Дж.  После  того  как  конденсатор отключили от  источника напряжения, диэлектрик вынули из конденсатора. Работа,  которую  надо  было  совершить  против  сил электрического поля,  чтобы вынуть диэлектрик равна 7*10**-5 Дж. Найти диэлектрическую  проницаемость диэлектрика.     

Ответ: Е=4.5. Рисунок:нет.  


